

《残疾夫妻期盼好心人相助》跟踪报道

献县阳光爱心社为残疾夫妻捐款8000元



本报讯(记者 张婧)日前,献县阳光爱心社的志愿者们,带着8000元爱心款,来到献县商林乡礼村的残疾夫妻曲连振和柴兰芬家中,将爱心善款交到他们手中。

曲连振和妻子柴兰芬都是残疾人,平日里靠手工活维持生计。去年11月,柴兰芬确诊患上了宫颈癌。5个月的时间,经历了手术及多次化疗,家中债台高筑。本报以《残疾夫妻期盼好心人相助》为题报道了此事。

献县阳光爱心社的公益志愿者,通过本报了解到曲连振和柴

兰芬的情况后,发起了爱心募捐。爱心社拿出2000元善款,30多位公益志愿者参与捐款,50元、100元、1000元……募得爱心款6000元。

日前,爱心社的公益志愿者一行人来到曲连振和柴兰芬家,将8000元爱心款送达(左图)。接过爱心款,曲连振感动不已:“大家对我们的帮助,我铭记在心,待我们渡过难关,一定多做好事回报社会。”

(如果您想帮助曲连振、柴兰芬夫妇,请与他们联系。电话:15512785460。)

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



热心人送湿巾

市民宋莹莹:上周末,我带孩子去市区吾悦广场儿童乐园玩。中午的时候,我给孩子买了两块小蛋糕,孩子吃得满嘴、满手都是奶油。我当时只带了纸巾,可奶油比较黏稠无法擦干净。当时一位女士也带着孩子在旁边吃东西,她就主动送给我两包湿巾,让我给孩子擦干净。借晚报感谢这位热心的女士。

邻居帮忙拿快递

市民刘慧:我是市区世纪家园小区的居民。前几天,我步行去小区附近的快递寄存点拿快递,由于买的东西比较多(13个快递),拿着快递走回小区有点费劲。我就给我爱人打电话,让他下班时帮我一起拿回家。这时候,我们小区的一位女士也来拿快递,听见我给老公打电话,表示可以帮我把快递拿到单元楼的电梯口。借晚报感谢这位热心的邻居。

问了 不白问

粗蜡可以去掉玻璃上的划痕

【我要问】市民蔡女士:我家客厅的玻璃是整块的落地窗玻璃,长约3米。不久前,我家宠物狗把玻璃窗旁边的金属角柜撞倒了,在玻璃上留下一道划痕。虽然是加厚的玻璃,可我还是担心玻璃会因为划痕而开裂。想求助大家,谁知道如何修复玻璃上的划痕。

【我知道】市民刘女士:如果玻璃上的划痕比较浅,可以将牙膏涂抹在划痕上,然后用抹布多次擦拭,直到清除划痕。

市民李先生:用给汽车漆面打蜡的粗蜡膏,涂抹在玻璃划痕处,由内往外转着圈地涂抹,多尝试几次,就能去除玻璃划痕。

市民赵女士:之前我家玻璃上的划痕,是用透明的指甲油清除的。

(蔡女士尝试了李先生提供的方法,已经清除了玻璃上的划痕。她想对提供妙招的热心市民表示感谢。)

本栏目稿件由张婧整理



日前,新华区东环办事处县直社区的社区巡查员发现物华小区内10多处井盖损坏,给居民出行带来不便。社区核实情况后,马上协调维修,将损坏的井盖修复。
单新然 张婧 摄

广场街

井盖损坏 市民不便

相关部门已进行维修

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民刘女士向本报帮办记者反映,市区广场街道路边设置在路缘石上的排污井盖松动损坏。

“前几天,我去广场街的甜品店买蛋糕,不留神踩到损坏的井盖摔了一跤。想提醒大家经过时要留神,也希望相关部门尽快将损坏的井盖修好。”刘女士说。

【现场调查】接到市民反映后,记者在市区广场街与新华路交叉口南侧约300米,找到了损坏的井盖。

记者看到,井盖安装在路缘石右边的排污口上。方形金属井盖周围的水泥层已脱落,井盖移位和井口之间裂开了一个口子,旁边竖立着一排金属算子也发生倾斜。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录下损坏井盖的位

置,表示在派人查看现场情况后,协调相关部门维修。

日前,记者再次来到现场看到,之前移位的井盖已归位,井盖周围脱落的水泥层重新进行了填补,倾斜的排水算子也修好了。

“井盖修好了,感谢相关部门及时修复,同时也感谢晚报关注民生。”刘女士说。



井盖修好前



井盖修好后

扫码看 料更多



市区广场街井盖损坏,市民不便……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

永济东路

人行道地面塌陷成深坑

经相关部门协调已修好

本报记者 张婧 摄影报道



地面修复前



地面修复后

【读者求助】日前,市区中化小区居民马先生向本报帮办记者反映,永济东路北侧人行道的地面塌陷。

“人行道的地面塌陷,形成了1米多深的坑,周围的地砖也掉下去了,给过往行人带来不便。希望相关部门尽快把地面修复平整。”马先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区永济东路中国石油物资沧州有限公司门前东侧的人行道上,找到了塌陷的地面。

记者看到,塌陷的地面形成一个不规则的圆形深坑,坑口直径约半米,坑深约1米,里面散落着多块长方形地砖。坑内被热心市民插上了一束枯枝,旁边还竖立着一个锥形桶,以提醒过往市民绕行。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管

工作人员详细记录了地面塌陷的位置,表示马上派人核实情况,随后协调相关部门维修。

日前,记者再次来到现场看到,经城管部门协调,之前塌陷的地面已修复平整,地砖也重新进行了铺设。

“没想到地面这么快就修好了,感谢城管部门协调维修,同时也感谢晚报关注民生。”马先生说。

扫码看 料更多



市区永济东路人行道地面塌陷成深坑……请用手机扫描二维码,观看相关视频。